

Poštovani studenti,

Sa zadovoljstvom Vas obaveštavamo da je Piraeus banka raspisala **konkurs za prijem novih kandidata** u Odeljenju mobilnih bankara koje posluje u okviru Sektora Mreže filijala. Na konkurs se mogu prijaviti kandidati koji poseduju neke od sledećih osobina:

- Izražen pozitivan stav i optimizam
- Samo-motivisanost i upornost
- Želju za pripadnost timu
- Želju za učenjem i sticanjem novih znanja i veština
- Spremnost za izazove
- Izražene veštine komunikacije

**OPIS POSLA – KO SU MOBILNI BANKARI**

Mobilni Bankari bave se akvizicijom klijenata fizičkih lica i razvojem poslovnog odnosa sa stanovništvom. Svaki novi kandidat primljen na ovu poziciju dobija mentora nadležnog za njegov profesionalni razvoj i poslovno usavršavanje. Mentori sa kojima mobilni bankari sarađuju su direktori filijala Piraeus Banke i eksperti u svojoj oblasti poslovanja. Pored mentorskog rada, u toku prve godine rada, mobilni bankari pohađaće uvodnu obuku, zatim 6 "soft skills" obuka i 3 obuke vezane za interne procedure banke i rad u "core" aplikaciji.

**DA LI POSTOJI MOGUĆNOST STALNOG RADNOG ODNOSA**

Na poziciji mobilnog bankara, mlađi kandidati neophodno je da provedu najmanje godinu dana i da za to vreme ostvaruju konstantne poslovne rezultate, da bi stekli mogućnost da napreduju i da se zaposle na poziciju **"Višeg savetnika za poslovanje sa stanovništvom"** što je ključni cilj Piraeus Banke u radu sa mobilnim bankarima.

**KOJA JE MOGUĆNOST ZARADE**

U prvoj godini rada mobilnim bankarima isplaćivaće se zarada u skladu sa radnim učinkom. Ovaj model ne ograničava maksimalnu visinu zarade već ona isključivo zavisi od uspeha mobilnog bankara. **Zaradu od 50.000 RSD** mobilni bankar može ostvariti primerom produkcije predstavljenom u sledećoj tabeli:

Tip proizvoda	Produkcija	Visina kompenzacije banke	Visina ostvarene NETO mesečne zarade
Isplata redovnih gotovinskih kredita I kredita za refinansiranje	1.500.000 RSD	1,5% neto od iznosa kredita	22.500 RSD
Isplata "PREMIUM" gotovinskih kredita I kredita za refinansiranje	1.500.000 RSD	0,75% neto od iznosa kredita	11.250 RSD
Broj novih tekućih računa sa prijemom zarade	3 kom.	3.000 RSD neto fiksno po proizvodu	9.000 RSD
Broj novih uručenih kreditnih kartica	3 kom.	3.000 RSD neto fiksno po proizvodu	9.000 RSD
<b>TOTAL</b>			<b>51.750 RSD</b>

**Prezentaciju Mobilnih Bankara studentima izvršiće predstavnici Piraeus Banke**

dana \_\_\_\_ u \_\_\_\_ h u slušaonici br. \_\_\_\_ adresa \_\_\_\_.

Pozivamo Vas da dođete na prezentaciju kako bi se na najbolji način informisali o konkursu i stekli mogućnost da postanete deo velikog tima Piraeus Banke.

Kontakt Branko Radovanović 063 684 051